Aurore raconte ses vacances en Corse 1m 22
https://www.audio-lingua.eu/spip.php?article7238&lang=fr

Ecoutez et corrigez la transcription. Soulignez les mots incorrects et marquez les bons mots.
Listen and correct the transcript.     Underline the incorrect words and mark in the right ones.


Bonjour! Alors moi, c’est Aurore. Donc je suis française, professeure de français en France et j’ai voulu vous parler de mes vacances de cet automne 2020, dans un été un peu bizarre.
J’ai décidé de partir avec ma famille en Corse. Nous avons voyagé donc en bateau à Ajaccio, à côté d’Ajaccio, à vingt minutes et… euh… une expérience fantastique parce que c’était l’été où il fallait partir en Corse puisqu’il n’y avait pas de touristes… Il n’y avait rien sur les routes, personne sur les plages. A croire que la Corse était à nous tous seuls, donc.. euh…  nous avons profité de ce moment ici pour explorer autant l’océan que la montagne. Et nous avons eu l’expérience remarquable de partir en bateau sur les Iles Lavezzi, donc à la pointe extrême nord de la Corse… euh… où nous avons pu profiter d’une longue journée sur un bateau, les jambes dans l’eau, à profiter… euh… de cette mer transparente, de ces fruits de mer, de cette faune inoubliable sous la mer.
Voilà. La Corse est donc un moment inoubliable, des vacances fantastiques si vous cherchez le soleil et le beau temps et des petits coins de paradis. A bientôt!
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Correct transcript


Bonjour! Alors moi, c’est Aurore. Donc je suis française, professeure d’espagnol en France et j’ai décidé de vous parler de mes vacances de cet été 2020, dans un été un peu particulier.
J’ai réussi à partir avec ma famille en Corse. Nous sommes partis donc en bateau à Ajaccio, à côté d’Ajaccio, à une vingtaine de minutes et… euh… une expérience un peu inoubliable parce que c’était l’été où il fallait partir en Corse puisqu’il n’y avait aucun touriste… Il n’y avait personne sur les routes, personne sur les plages. A croire que la Corse s’offrait à nous tous seuls, donc.. euh..nous avons profité de ce moment là-bas pour découvrir autant la mer que la montagne. Et nous avons eu l’expérience inoubliable de partir en bateau sur les Iles Lavezzi, donc à la pointe extrême sud de la Corse… euh… où nous avons pu profiter d’une journée entière sur un bateau, les pieds dans l’eau, à profiter… euh… de cette eau transparente, de ces poissons, de cette faune incroyable sous la mer.
Voilà. La Corse est donc un moment magique, des vacances exceptionnelles si vous cherchez le soleil et la chaleur et des petits coins de paradis. A bientôt!
